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результати можуть бути відкриті для загального використання. 
Отже, враховуючи рівень запиленості атмосферного повітря, можемо 

стверджувати, що проблема системного моніторингу повітря є нагальною проблемо. Не 
всі методи оцінки рівня запиленості дозволяють здійснювати системний моніторинг 
дослідження цієї характеристики повітря. Існуючі прилади, окрім високої вартості 
зорієнтовані на точкову оцінку стану запиленості та не можуть інтегровуватися в системи 
динамічного контролю та адаптивного керування інженерними системами 
життєзабезпечення. Водночас, використання модуля запиленості повітря РМ 2.5, поряд з 
діагностикою рівня запиленості, дозволяє розбудувати систему автоматичного 
моніторингу та підтримання належного рівня якості повітря. Сучасні технології 
дозволяють вибудувати спільноту для обміну даними і доповнити існуючі системи 
моніторингу. Це сприятиме покращенню якості повітря у містах.  
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У системі заходів щодо виховання здорової особистості важливе значення 
відведено охороні праці, адже від цього залежить уміння здобувачів освіти орієнтуватися 
в питаннях охорони здоров’я, особистої гігієни, отримання медичної допомоги тощо [1]. 
Зважаючи на це, важливим питанням сьогодення є формування безпечної роботи 
студентів – майбутніх учителів трудового навчання та технологій з конструкційними 
матеріалами [2]. Питанню техніки безпеки, пов’язаної із навчальним процесом 
студентської молоді факультету технологій та дизайу ПНПУ імені В.Г.Короленка 
приділяється значна увага, про що свідчать праці Т.М.Боризової, М.М.Близнюка, 
Л.О.Гриценко, В.М.Конделя, П.І.Кузьменка, О.В.Кудрі, Ю.А.Срібної, В.М.Титаренка, 
В.П.Титаренко, А.Ю.Цини та інших.  
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Метою статті є аналіз особливостей інструктування  студентів у навчальному 
процесі з техніки безпеки під час вивчення ними прикладних видів творчості. 

В сучасних умовах одним із пріоритетних завдань національної системи освіти є 
формування особистості з високою культурою праці. На початковому етапі вивчення 
різних дисциплін, що мають практичне спрямування, викладач ознайомлює студентів з 
особливостями роботи з різними конструкційними матеріалами, а також проводить 
необхідні інструктажі. Щоб запобігти травмуванню і виникненню травмонебезпечних 
ситуацій на початку лабораторних чи практичних занять проводиться первинний 
інструктаж з безпеки життєдіяльності. Перед проведенням занять з прикладних видів 
творчості, де передбачається робота з різним обладнанням у майстернях (швейних, 
столярних, слюсарних)  необхідним є ознайомлення здобувачів освіти із загальними 
вимогами щодо безпеки праці.  

Первинний інструктаж повинен також проводитися перед виконанням усих 
завдань, пов'язаних з використанням різних конструкційних матеріалів, інструментів, 
приладів та обладнання, на початку практичного чи лабораторного заняття тощо. З 
правилами безпечної роботи при використанні різних конструкційних матеріалів, 
інструментів та пристосувань студентів ознайомлюють у процесі навчання відповідно до 
змісту матеріалу навчальних дисциплін. Ознайомлення з правилами і вимогами безпечної 
поведінки проводиться теоретично і практично із використанням наочно-навчальних 
матеріалів (таблиць, плакатів, схемм, пробних матеріалів тощо). 

Таким чином, студенти – майбутні учителі трудового навчання та технологій при 
вивченні прикладних видів творчості, оволодівають системою техніко-технологічних 
знань, оволодівають уміннями та навичками самостійної роботи з різними 
конструкційними матеріалами, використовуючи для цього з практичною метою 
інструменти, пристосування, прилади, обладнання. При цьому в них формується сумлінне 
ставлення до процесу праці та її результатів. Завдяки дотриманню та виконанню всіх 
вимог щодо безпеки життєдіяльності та охорони праці учасників навчально-виховного 
процесу є змога створення безпечних й сприятливих умов для успішного навчання та 
збереження життя й здоров’я здобувачів освіти у вищих навчальних закладах.  
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